

淘宝大集

特刊

不论你身着多么昂贵和顶级的服装，“像为您量身定做的”都是再好不过的赞美之词。只有专属定制才真正回归了服装的本源——为穿而制。如今在潍坊，私人定制服装迅速升温，历练10余载的雅琼轩服饰制作中心便是这其中的佼佼者。



雅琼轩：专属定制 为穿而制

花样女人爱上私人定制

专属
定制做“最体贴”的
高端成衣

“做好产品，做好服务，为客户制作‘最体贴’的高端成衣，创造客户价值是我们企业的天职，是我们的使命，是我们赖以生存的饭碗。这一切是我们应该做的，我们理应为客户提供这一切。”10余载扎实稳步的发展铸就了雅琼轩的品牌根基，也给了潍坊雅琼轩服饰制作中心总经理焦美华更多思考与把握的时间，在冷静和理性的思考中，焦美华学会了从容的取舍，在反复的砥砺打磨中，雅琼轩懂得了抓住顾客心中最本真的需要。

开朗乐观、性格爽朗的焦美华，对自己的事业，总是充满激情和活力。她告诉我们，雅琼轩的发展成功，与这份激情和活力无法分割。用积极向上的健康心态做事，是雅琼轩的品格，也是她作为领头人的本分。焦美华经常鼓励员工除了在款式风格上的不

断创新外，更要形成自己独特的设计风格和市场品牌，鼓励她们把更多时尚元素与客户的需求相结合。

如今，雅琼轩独特的风格和鲜活的设计在潍坊高端定制服装市场上占有了一席之地，雅琼轩的品牌也被越来越多的顾客所熟知和喜爱。在银座、在谷德，在潍坊的许多高档消费场所，顾客们都能找到雅琼轩并享受这种专人专属的服装需求。

时尚职业装
倾情传播
美丽工作方式

高端
专属
让男装在品质中
挥洒个性

近几年对，雅琼轩服饰也在男装领域全面推出了服装定制。“决定试水这一领域，初衷并不仅为了壮大雅琼轩的发展实力，更多的是希望向潍坊乃至山东的绅士们倡导一种新的着装理念与生活态度。”焦美华坦言，“很多40岁以上的商界客户常常会有机会出席谈判、晚宴和典礼等各种场合，可是他们其中有些人身材已经发福，去商场买衣服很难选到适合自己的样式。这不是人的问题，是衣服不够体贴。”

近几年，生活品质的不断提升，也引发着男士们的服饰需求的不断升级质变，经历了服装消费从重功能到时尚潮流的转变，如今男性服装消费更注重个

谈到职业装时尚化，焦美华认为，在这个个性鲜明的时代里，传统的中性的职业装总是中规中矩，已经很难满足现代女性对职业装束的要求。她们更希望能将时尚的元素和女性特有的美融入日常工作着装中，让她们工作并美丽着，并且让这种美丽完全个性化，更好的体现职场中的现代女性之美。

“和普通服装不同，时尚职业装的定制就是要扬长避短，满足职业女性对着装的要求，不论身材与年龄，让每一位职场中的现代女性穿上都能充分展现自己的女性风采。”

对于美丽的理解，焦美华向我们表达着内心的愿望：“美丽是女人一生的事业，不管到了70岁还是80岁，都要学会珍爱自己，呵护自己，找到属于自己的那一件衣服，永远呈现一份自己独有的美丽。”



性化，在时尚的聚会里，不仅女士撞衫是个大事故，绅士撞衫也会成为一件尴尬的事。当个性化的生活方式成为时代主流，定制西装已不再是奢侈与奢华的代名词，而是品位、唯一与专属的文化内涵。与花样百出、款式更新迅速的女装相比，男装在设计上相对简洁，各品牌间差异化较小，男士对着装的要求更多体现在时尚品味和产品质量上。

“以自我为中心的价值观是每个人都可以拥有的时尚。我们希望更多的绅士能去关注发掘他们内心的尊荣，在扮靓衣装的过程中，彰显出绅士独特的内在魅力。”焦美华告诉我们。



服务号



订阅号